Контрольная работа №1  «Натуральные числа и нуль. Действия с натуральными числами ».
[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image017.png] 
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5

	Кол-во баллов
	3б
	2б
	3б
	2б
	2б


 
Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятиб. шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
 
	0 - 4
	5 - 8
	9 - 10
	11-12


 
Контрольная работа №2  «Вычисления с многозначными числами».
[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image018.png]
 
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5

	Кол-во баллов
	3б
	2б
	2б
	2б
	2б


 
Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
 
	0 - 3
	4 - 7
	8 - 9
	10-11


 
Контрольная работа № 3 по теме: « Измерение величин».
         [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image019.png] 
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5

	Кол-во баллов
	1б
	3б
	3б
	2б
	2б


Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
 
	0 - 3
	4 - 7
	8 - 9
	10-11


Контрольная работа № 4 по теме: «Геометрические фигуры».
[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image020.png]
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5

	Кол-во баллов
	2б
	2б
	2б
	2б
	2б


 
Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
 
	0 - 3
	4 - 6
	7 - 8
	9 - 10


Контрольная работа № 5  «Делимость натуральных чисел».
[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image021.png]
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Кол-во баллов
	2б
	1б
	2б
	1б
	2б
	2б


 
Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
 
	0 - 3
	4 - 6
	7 - 8
	9 - 10


Контрольная работа № 6 «Сложение и вычитание обыкновенных дробей».
   [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image022.png] 
 
 
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Кол-во баллов
	3б
	3б
	4б
	1б
	2б
	2б


 
Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
 
	0 - 5
	6-10
	11-13
	14-15


 
Контрольная работа №7  «Умножение и деление обыкновенных дробей».
 
[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image023.png]
 
 
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5

	Кол-во баллов
	3б
	2б
	2б
	1б
	2б


 
Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0 - 3
	4 - 7
	 8-9
	10-11


Контрольная работа № 8  «Действия с обыкновенными дробями».
[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image024.png]
 
Система оценивания выполнения всей работы
	№ задания
 
	1
	2
	3
	4
	5

	Кол-во баллов
	3б
	3б
	2б
	2б
	2б


Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
 
	0 - 4
	5 - 8
	9-10
	11-12


 
ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА.
 
ВАРИАНТ №1.
1. Сократите дробь: а) [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image025.png]  б) [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image026.png]
2. Вычислите: а) [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image027.png]б) 3 [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image028.png] - 1 [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image029.png]
3. Упростить выражение и найти его значение при х = 63:
     675 ּ  х + 675 ּ  37.
4. Первая труба может наполнить бассейн за 45 минут, а вторая труба – за 30 минут. За сколько минут две трубы вместе наполнят бассейн?
5. На складе было 350 м ткани. Сначала израсходовали [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image030.png] всей ткани, потом [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image031.png]остатка. Сколько метров ткани осталось на складе?
 
ВАРИАНТ №2.
1. Сократите дробь: а) [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image032.png]  б) [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image033.png]
2. Вычислите: а) [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image034.png]б) 2[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image035.png] - 4[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image036.png]
3. Упростить выражение и найти его значение при х = 58:
    382 ּ  68 – 382 ּ  х.
4. Первая бригада построит дом за 54 дня, а вторая – за 27 дней. За сколько дней две бригады построят дом при совместной работе?
5. Студенту нужно решить 120 задач. Он решил[image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image037.png]всех задач, потом [image: https://documents.infourok.ru/184b758c-dbae-40a7-a1bd-ec34e32b7b2e/0/image038.png]остатка. Сколько задач ему осталось решить?
Для выходной диагностики:
Задания №1, №3, №4 оцениваются в 2 балла,                                                                                     задания №2, №5 – в 3 балла.                                                                                                                             Всего 12 баллов.
Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале.
 
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0 - 4
	5 - 7
	8 - 10
	11 - 12
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K1 Bapuaut I

1. Cpasuure:

a) 10000 u 9999;  6) 453681 n 453681;
5) 49961 u 49971.

2. Borumcsure: a) 4293+1388; 6) 7524 —2993.

3. Berumcomre: a) 49-57+49-43; 6) 87-38-87-28;
8) 4-532-25.

4. Tleppas moxynxa crowna 26 p., Bropas Ka 2 p.
MeHBIIe, HeM NepBas, a TPeThs B 3 pasa Gomsme,

uem nepsbie ABe MOKymkH BMecte. Ckobko py6ieit
SAIATIUIN 32 OTH TDU HOKYMKH?

5. Bamenute omeagouxn umpamu Tax, _*1067

UTOGH! BHIMHCIICHHS CTOAGHKOM GbLIH Bepr _*0%5

et Te0%

e Bapuart 11
1. Cpasuure:

) 8888 m 10000;  6) 279056 u 279056;

B) 35720 u 35721.
2. Buiumncaure: a) 3576 +4983; 6) 9453 -4096.

3. Buruncsure: a) 37-86+37-14; 6) 795479 - 44;
5) 2-387-5.

4. Ba aBoxu samnatin 35 p., 38 TPYmH Ha 2 p.
MeHble, uem 3a AGJOKM, a4 HA ApYrUe (PYKTHI

moTpaTHiM B 2 pasa Gojiblue AeHer, 4eMm Ha AGNOKH
u rpymu pMecte. CKOMbKO feHeT MOTPATMIH Ha BCe

DpyKTEI?
5. BaMenute smeasouxm wEpamu Tax, _*321%
4TOGBI BRIHCIERMA CTOIOHKOM Dbl Bep _¥8+d

HBIMH: 70%82
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= Bapuant I

1. Boruncaare:
a) 348-607;  6) 62800:

2. Bumonmute felicteus:

a) 72+468:(83-9-729);  6) 20385: (728 720)%.

3. Hailtaure wmcio X, A1s KOTOpOro:

a) x:5=9 (ocr. 3);  6) 64:x=6 (ocr. 4).

4. a) Anema mocazu 5 3 pasa GoIbie XePeRbes,
vem Cama, a Bmecre omm mocammuM 24 xepema.
CKOJIEKO fePeBheB MOCAMI KaMCABIA?

6) Mama aiaer b 4 pasa GoMbIIie ARTIMACKNX C/I0B, TeM

JHawa. A Jlama snaet Ha 36 aHTTHACKHX CJIOB MEHbILE,
uem Mama. CKOJBKO AHTIHICKHX CJIOB 3HAET KAXAasn?

B) 24004:34.

5. Bamenure oBesfouxw mEppamyu TaK, 45+
9TOGH! BEIMMCICHHA CTOAGHKOM GBLIM Bep- X gww
HbIMT: 4+ w3

kd
frrry
= Bapmanr II

1. Berumcaure:
a) 521-706;  6) 6160

2. Bunonmute feficTams:

) 24+516:(256-4-61);  6) 9252:(638-632)%.

3. Haiigure umcio x, A1S KOTOOro:

a) x:6=8 (ocr. 1);  6) 84:x=9 (ocr. 3).

4. 2) Koxa maayn 8 4 pasa GoNbIe WADHKOB, HeM
Cama, a BMecre oHM Hagym: 20 MAPHKOB. CKOIBKO
INADHKOB HALYH KAMBUA?

6) Anema pemmn » 3 pasa Gomsme sagau, wem Bo-

pa. A Bopa pemmr Ha 12 sazau membme, uem Are-
ma. CKOTbKO 3aZaY DI Kagii?

B) 15428:38.

5. Bawemnte ameaouky madpamu rax,  x52F
4TOGH BIAHCACHAA CTONGHKOM GLLTH Bep. 2

HEIMH?
Fawnsn

e
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Bapmanr I

1. Ha npamoit ormernan 6 Touex. CKobKo ofpa-
30BaNOCH MyUel ¢ HAYATOM B OTHX TOUKAX?

2. Bupasure:

a) B cantumerpax: 3 M 15 c; 15 M 3 ey 13 mw;
2300 ma;

6) B MunnMerpax 4 M 31 oM;

) B gemmmerpax 4500 Mu.

3.'a) Ha KkoopauHaTHOM Jiyue ormersTe Touxm O (0),
A(2), B(4), C(8).

6) Kaxyio koopaumary mmeer Touxa D — cepeamma
orpeaxa AC?
5) Kaxosa anmma orpeska AC?

4. Ha xoopAuHaTHOM J1yue oTMersTe Toukn O(0),
B(6) u touky C Tak, urobs paccrosmme BC GwI0
paBHo 4. CKOIBKO pelueHMil mmeer sazaua?

5. Cymma aByx wmcen pasma 357, a pasmocTs
orux wicen pasma 111. Hafigure orn umcra.

k=3] Bapuaut 1T

1. Ha npsamoii ormerniu 5 Touex. Ckombko o6pa-
30BasOCH Ayuel ¢ HAYANIOM B STHX TOUKAX?

2. Buipasure:

a) B camTumerpax: 4 M 12 cm; 12 m 4 cv; 14 am;
3700 mm;

6) B MmrIIMerpax 7 M 78 cM;

B) B memumerpax 5100 Mm.

3."a) Ha xoopauratzom nyde orMerbe Toukn O (0),
A(4), B(3), C(9).

6) Kakylo koopauHATy mMeer Touka E — cepefuHA
orpeaxa BC?
8) Kakosa auuma orpeska BC?

4. Ha koopauuatHoM nyde ormersre Touku O (0),
B(7) n touxy C raK, uro6hi paccroamue BC Gbio
pasHo 3. CKOMbKO pelmemmit mMeer anaua?

5. Cymma aByx umcen paBHa 436, a pasmocTh
oTix wmcen passa 122. Hafimure ori dmcia.
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-] Bapuanrt I

1. Mlmuna w mupnna ysacrka 24 M u 75 M. Bor-
“MCAMTE NIOMAAL YUACTKA W BIAIATE €€ B apax.

2. Tlnomazs nona xommaTs: 15 M7, a ee BhicoTa 4 M.
KaxoB 06eM KOMHATEI?

3. Bripasnre:

) B KBAEDATHBIX Aemmverpax 12 m

6) B kBamparHEIX Merpax 200000 cm?;
B) B KyOMUeCKHX camTHMeTpax 13 am%;
r) B Ky6uueckux merpax 3000000 cw.

4. [lza nemexona BLIMIA OXHOBPEMEHHO HABCTDE-
Gy ADYr APYTY M3 ABYX Cell, DACCTORHME MEIIY KO-
ophiMu 30 kM. CKOPOCTE OXHOTO MemIexoxa 6 KM /4,
CKOpOCTH APYFOTO 4 KM/4. Uepes CKOMLKO YACOB OHH
BerperaTen?

5. CxopocTs opxm mo Tewemmio pexn 19 kn/d,
a nporns revenns 13 xm/u. Kaxosa cxopocts Teue-
Hns pexn?

k=4 Bapuant II

1. JliuEa ¥ mupMEA YuACTKA IPAMOYTOMbHOM
Qopmbi 44 M 1 25 M. BerMCINTe MO YYACTKA
H BHIpAcUTe ee B ApaX.

2. Tlnomazs noza xoMHATS! 21 M, & ee BHICOTA 3 M.
Kaxop 00bem KoMHATH?

3. Buipasnre:

) B KBAIDATHMIX JemuMerpax 25 MY
6) B KBagpaTHAIX Merpax 60000 cm;
B) B KyOmuecknx canTumerpax 14 A’
I) B Kybuuecknx merpax 4000000 cn’.

4. JIpa melexola BEIILIH ORHOBPEMEHHO HABCTDE-
4y APYT ADYTY M3 ABYX CeJ, PACCTOSIHME MEAY KO-
TophiMit 27 kM. CKOPOCTS OZHOTO IEMeX0Aa 5 KM/,
CKOPOCTH APYToro 4 km/4. Yepes CKOJIbKO YACOB OHH
BeTpersies?

5. CKoOpOCTh 7IOAKE 1O Teuemmio pexn 17 xm/u,
a mporup Tevennsa 11 xm/4. Kakopa CkopocTs Teue-
HAA pexn?




image5.png
k8] Bapuast I

1. a) Kaxue u3 umcem: 207, 321, 53, 954 — ne-
narcs wa 3?7
6) Kaxue ua umcen: 120, 348, 554, 255 — mensarcs
Ha 5?7

2. PaanokuTe Ha NPOCThIE MHOXKHTENH YHCIO0 750.

3. Haiigure:

a) HOJI (48, 36); 6) HOK (48, 36).

4. HekTo 3amican NATHHAYHOE WHCIO, ASIAIIe-
cs ma 9. IIepecTaB;I HECKONbKO MMDD M MOTywix
HOBoe umeno. JeNMTCA JM 9TO HOBOE UMCIO Ha 97
Tlouemy?

5. Mosxer mu wucso 2-a+2-b, tie a u b — Hexo-
TopbIe HATYDATbHBIE uHCTA, GhTh npocTsM? Houemy?

6. Kakyio 0MQDY MOKHO NOCTABHTH BMECTO 3BE3-
ZOUKH, YTOGHI WHCTO 35% MeMUNOCh HA 2, HO He fe-
nmaock ma 4? PaccMOTpETe BCe BOSMOMHBIE CIYUAM.

fk=5) Bapuaxt IT

1. a) Kakue ma wacern: 702, 329, 89, 954 — xe-
asres ma 9?
6) Kaxue ma wncen: 210, 438, 554, 255 — nenarca
na 27
2. PaonosnTe Ha NpOCTEIe MEOMKMTENH Wncio 720.
3. Haitnure:

a) HOJI (42, 56); 6) HOK (42, 56).

4. HexTo 3ammcan UIECTH3HAYHOE UHCIIO, Jeisimiee:
ca na 3. IlepecTaBmn HecKoMbKo MU®P H TOAYIHT
HOBOe umCJO. [leJUTCA JW 3TO HOBOe UHMCIO Ha 3?7
Touemy?

5. Mosker su uucno 3-a+3-b, rae a u b — me-
KOTOpHIe HATypalbHble WMcia, GhITh mpocthiM? Ilo-
uemy?

8. Kaxylo IM@PY MOXHO TIOCTABHTH BMECTO 3B€3-
RoukH, uTobbt uMcHo 45% pexmnoch Ha 3, HO He fe-
nunock Ha 9? PaccMOTpHTe Bce BOBMOXKHbIE CIyYaH.




